المبحث: العلوم المهنية 				الدرس: البشرة 					الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يبين  الطالب أهمية البشر في جسم  الإنسان 
ان يسمي الطالب أنواع البشرة 

2- ان يذكر  الطالب  طرق العناية  بالبشرة  في سن المراهقة 

3- ان يوضح  الطالب  الطريقة  الصحيحة  لإزالة  البثور

4- ان يجهز الطالب اقنعة  طبيعية  للوجه

	· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة  التعليمية  المناسبة .
· عرض أهداف الدرس للطلبة  .
· التهيئة  للدرس.
· عرض المادة  بالأسلوب المناسب مستخدم استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد والإبداعي والعصف الذهني
· مدير التعلم ومستشار أو موجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية .
· تعليم  القيم  والاتجاهات  والمهارات  المختلفة  .
· مقوم لأداء الطلبة  .
· تقييم أداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة  التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة  وتقارير المشاهدة 

	- الملاحظة  المباشرة 
- طرح الأسئلة 
- تنفيذ أنشطة  الدرس
· يتم تطبيق نشاط
( 1) العناية  بالبشرة 
· تطبيق نشاط (2 )تنظيف البثور
· تطبيق نشاط( 3  (قناع الخيار وماء الورد وزيت الزيتون
· تطبيق نشاط( 4  ( قناع للبشرة  العادية  والمختلطة 
· تنفيذ نشاط ( 5 ) أقنعة  للبشرة  الدهنية 
	.........










ملاحظات مدير المدرسة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


المبحث: العلوم المهنية 				الدرس: تصفيف الشعر				الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	
1- ان يصف  الطالب  شعر رأسه من حيث الملمس

2- ان يصنف  الطالب  الشعر حسب شكله

3- ان يعطي  الطالب  أمثلة   على  أدوات العناية  بالشعر

4-ان يسمي  الطالب   الطبقات  الرئيسية  للشعرة 

5- ان يذكر  الطالب  ان واع الشعر

6- ان يذكر  الطالب  الطرق السليمة  للعناية  بالشعر

7-ان يعد  الطالب  أقنعة   طبيعية   للعناية  بالشعر

	· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة  التعليمية  المناسبة .
· التهيئة للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة  .
· عرض المادة  بالأسلوب المناسب مستخدم استراتيجيات التعلم التعاوني والتفكير الناقد و الإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم و مستشار أو موجهاً.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية .
· تعليم  القيم  والاتجاهات  والمهارات  المختلفة  .
· مقوم لأداء الطلبة  .
· تقييم أداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة  التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة  وتقارير المشاهدة 

	· الإجابة  على أسئلة الدرس.

· تطبيق نشاط( 1 ) أنواع  الشعر
· تطبيق نشاط( 2 ) أدوات العناية  بالشعر
· تطبيق نشاط( 3 ) نوع شعري
· تطبيق نشاط( 4 ) قناع للشعر الجاف
-   تطبيق نشاط( 5 ) قناع الشعر ألدهني
	.........








ملاحظات مدير المدرسة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

المبحث: العلوم المهنية 			الدرس: العناية  باليدين والقدمين				الصف: التاسع
عدد الحصص: 6	الفترة  الزمنية :				  الى  : 
	[bookmark: _GoBack]الأهداف
	خطوات التنفيذ
	التقويم
	الملحوظات

	1- ان يوضح  الطالب  أهمية  العناية  بالقدمين

2- ان يحكم  الطالب    على  الشخص من خلال يديه

3- ان يجهز  الطالب  قناع لترطيب اليدين

4- ان يعدد  الطالب  أشكال الأظافر
5- ان يبين  الطالب  كيفية  العناية  بالأظافر

	· التخطيط للدرس
· تنظيم البيئة  التعليمية  المناسبة .
· التهيئة  للدرس.
· عرض أهداف الدرس للطلبة  .
· عرض المادة  بالأسلوب المناسب مستخدما استراتيجيات التعلم التعاوني و التفكير الناقد والإبداعي والعصف الذهني
· مديرا للتعلم ومستشار أو موجها.
· قائد ومحرك للمناقشات الصفية .
· تعليم القيم والاتجاهات والمهارات المختلفة  .
· مقوم لأداء الطلبة  .
· تقييم أداء الطلبة .
· تشكيل المجموعات وتوزيع الأدوار
· توجيه الطلاب لاستخدام الحاسوب في كتابة  التقارير الكترونياً
· تحضير المقاطع اللازمة  وتقارير المشاهدة 

	
· تطبيق نشاط( 1 ) صفات الشخص من خلال اليدين
· تطبيق نشاط( 2 ) عمل قناع لترطيب اليدين
· تطبيق نشاط( 3 ) عمل كريم لتقشير اليدين
· تطبيق نشاط( 4 ) الحصول  على  أظافر قوية  و جذابة 
-    تطبيق نشاط( 5 ) شكل الظفر
- حل أسئلة  الدرس
- حل أسئلة  الوحدة 


	.........







ملاحظات مدير المدرسة ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ملاحظات المشرف التربوي: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

للمزيد  على  موقع    الملتقى التربوي
